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PROTOKÓŁ NR XLI/2010 

z  sesji Rady Gminy Strzałkowo 

odbytej w dniu 29 kwietnia 2010 roku w sali Gminnego Ośrodka Kultury,  

trwającej od  godz. 1010 do 1215 

 

O godzinie 1010 wypowiadając formułę ”otwieram XLI sesję Rady Gminy Strzałkowo” 

przewodniczący – Włodzimierz Musielak rozpoczął obrady. Powitał radnych, zaproszonych 

gości i osoby uczestniczące w sesji ( lista obecności - zał. nr 1 i 2). Stwierdził, Ŝe na 15 

radnych, w sesji, na podstawie listy obecności, uczestniczy 15, co stanowi quorum, przy 

którym Rada moŜe obradować i podejmować prawomocne decyzje. 

 

Przewodniczący odczytał następujący porządek obrad: 

1.Otwarcie XLI sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

2.Odczytanie porządku obrad. 

3.Zatwierdzenie protokółu z  XL sesji Rady Gminy Strzałkowo. 

4.Zapytania i interpelacje radnych. 

5.Informacje Wójta. 

6.Odpowiedzi na interpelacje zgłoszone na poprzedniej sesji. 

7.Podjęcie uchwał w sprawie:   

a) zmian w planie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2010 r., 

b) wyraŜenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierŜawy lokalu w budynku 

usytuowanym na nieruchomości połoŜonej w Brudzewie, stanowiącej własność 

Gminy Strzałkowo, 

c) przekazania w uŜyczenie części nieruchomości połoŜonej w Brudzewie, stanowiącej 

własność Gminy Strzałkowo, 

d) nadania wyróŜnienia „ZasłuŜony  dla Gminy Strzałkowo”. 

8.Sprawozdanie Sekretarza Gminy z działalności Urzędu Gminy w Strzałkowie  w roku 2009. 

9.Działalność jednostek organizacyjnych gminy w roku 2009. 

10.Rozpatrzenie sprawozdania Wójta z wykonania budŜetu Gminy Strzałkowo za 2009 r.              

i udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Strzałkowo. 

11.Podsumowanie działalności komisji problemowych Rady Gminy Strzałkowo w roku 2009. 

12.Wnioski, informacje, komunikaty. 

13.Zakończenie obrad.   
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Przewodniczący zapytał, czy  ktoś  ma uwagi lub propozycje zmiany porządku obrad ?  

Wójt gminy Dariusz Grzywiński zgłosił wniosek o uzupełnienie porządku obrad o podjęcie 

dwóch uchwał. Pierwsza, to uchwała w sprawie nabycia  nieruchomości połoŜonej w 

Strzałkowie. Wyjaśnił, Ŝe przedmiotem nabycie będzie działka połoŜona wzdłuŜ stadionu 

sportowego. Drugi projekt uchwały dot. utworzenia odrębnego obwodu głosowania na terenie 

Gminy Strzałkowo dla przeprowadzenia wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej 

zarządzonych na dzień 20 czerwca 2010 r. 

Przewodniczący poddał pod głosowanie wniosek. 

Wniosek został przyjęty  jednogłośnie. 

W związku z brakiem kolejnych wniosków Przewodniczący przystąpił do realizacji kolejnego 

punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  3.: 

 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe zapoznał się z protokółem z XL sesji. Stwierdził, Ŝe jest on 

zgodny z przebiegiem obrad i w sposób rzeczywisty oddaje wystąpienia wszystkich 

uczestników. Zaproponował protokół przyjąć bez odczytywania. Zapytał, czy ktoś ma uwagi 

do protokółu ? W związku z tym, Ŝe nikt z radnych nie zgłosił uwag, zaproponował 

głosowanie. 

Protokół z XL sesji Rady Gminy Strzałkowo został przyjęty jednogłośnie. 

 

Do pkt 4.: 

 

Radny Kazimierz Pawlak zgłosił wniosek, aby załatać dziury w drodze relacji  Brudzewo -  

Góry. 

Mieszkaniec Szemborowa – Jan Gierszewski zgłosił wniosek, aby załatać dziury na drogach 

relacji: Szemborowo – Otoczna i Szemborowo – Stanisławowo. 

Radna Irena Maciejewska  ustosunkowując się do wypowiedzi przedmówcy stwierdziła, Ŝe na 

tablicy ogłoszeń w Szemborowie zawiesiła pismo z Urzędu Gminy w Strzałkowie 

informujące , Ŝe wniosek w sprawie załatania dziur w drodze Szemborowo – Otoczna został 

skierowany do realizacji do Powiatowego Zarządu Dróg w Słomczycach. 
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GraŜyna Cichocka sołtys sołectwa Skarboszewo zwróciła się z wnioskiem, aby wyjaśnić 

przyczyny, zdaniem mieszkańców, zbyt duŜej zawartości chloru w wodzie w tej 

miejscowości. 

Radna Ewa Jałoszyńska poinformowała, Ŝe na ulicy Sikorskiego prowadzi się systematyczne 

prace zmierzające do usprawnienia ruchu na tej ulicy, ale i równieŜ zwiększenia miejsc 

parkingowych.  Zgłosiła wniosek, aby na początku ulicy Sikorskiego, patrząc od wjazdu z Al. 

Prym.Wyszyńskiego zlikwidować przed przejściem dla pieszych trójkąt pomalowany w pasy, 

a na jego miejscu stworzyć kolejne miejsce do parkowania. Stwierdziła, Ŝe w tej sprawie 

konsultowała się z funkcjonariuszem policji, który wyraził opinie, Ŝe nie będzie to sprzeczne 

z przepisami o ruchu drogowym. 

W związku z  brakiem  dalszych  chętnych do zabrania głosu Przewodniczący przystąpił do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad. 

 

Do pkt  5.: 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał następujące informacje:  

 - z realizacji uchwał  z poprzedniej sesji Gminy Strzałkowo (zał. nr 3),  

 - z bieŜącej działalności  (zał. nr 4). 

Przewodniczący zapytał, czy są pytania lub uwagi dot. odczytanej informacji ? W związku z  

brakiem innych chętnych do zabrania głosu Przewodniczący  zaproponował przystąpienie do 

realizacji kolejnego punktu porządku obrad.  

 

Do pkt 6.: 

 

Wiceprzewodnicząca Ewa Jałoszyńska odczytała odpowiedzi na interpelacje, wnioski                 

i zapytania radnych z poprzedniej sesji (zał. nr 5).  

Przewodniczący zapytał, czy są pytania lub uwagi dot. odczytanej informacji.   

Radna Irena Maciejewska zapytała Jana Gierszewskiego, czy słyszał odpowiedź w sprawie 

swojego wniosku ? Wyjaśniła, Ŝe nie występowała o naprawę dróg gminnych, poniewaŜ  

Wójt Gminy podczas sesji poinformował, Ŝe w dalszym ciągu trwa pozimowa naprawa dróg, 

a wnioski w tej sprawie naleŜy składać bezpośrednio do p.Hudańskiego  i p. Brzezińskiej.  

Andrzej Sobkowiak -  przewodniczący Gminnej Spółki Wodnej w Strzałkowie poinformował, 

Ŝe została podpisana umowa z budowniczymi sieci energetycznej Kromolice – Pątnów. 

Energetyka zobowiązała się w niej do naprawy urządzeń melioracyjnych w przypadku ich 
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uszkodzenia podczas prowadzonych prac ziemnych.  Stwierdził, Ŝe ciągłe monitorowanie, czy 

nie zostały uszkodzone dreny lub nadzór nad pracami ziemnymi ze strony Spółki jest 

niemoŜliwy. Wyjaśnił, Ŝe kaŜdy przypadek uszkodzenia drenacji będzie łatwy do wykrycia, 

poniewaŜ w miejscach będzie stała woda. 

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu  Przewodniczący zaproponował przejście 

do kolejnego punktu porządku obrad. 

 
 
Do pkt 7.: 
 
a/  
 
Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy  Strzałkowo w 

sprawie nabycia nieruchomości połoŜonej w Strzałkowie. Poinformował, Ŝe przedmiotem 

nabycia ma być działka oznaczona nr 247/1 o pow. 0,2929 ha.  Nieruchomość przylega do 

stadionu sportowego w Strzałkowie. Wyjaśnił, Ŝe  gmina  juŜ od kilku przymierza się do 

nabycia ww. działki, naleŜącej do p. Wincencjusza. Nie przedstawiono do tej  pory projektu 

uchwały ze względu na ograniczone środki finansowe. W roku bieŜącym właściciel 

nieruchomości  poinformował, Ŝe zamierza  podzielić ww. nieruchomość na 3 działki 

budowlane i zbyć.  Swoją ofertę złoŜył równieŜ gminie. Mając na uwadze to, Ŝe na działce  

mogłyby powstać trybuny na ok. 300 miejsc Wójt zdecydował  wystąpić do Rady Gminy z 

projektem uchwały w sprawie nabycie przedmiotowej nieruchomości.   

Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak  przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, 

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

nabycia nieruchomości  połoŜonej w Strzałkowie (uchwała  nr XLI/251/10 – zał. nr  6). 
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b/ 

 
Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak przedstawiła projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo         

w sprawie zmian w planie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2010 r. (treść wystąpienia – zał. 

nr 7). 

Przewodniczący  zapytał, jaka jest opinia Komisji BudŜetowej w sprawie ww. projektu 

uchwały ? 

Radny Piotr Kowalski przewodniczący Komisji BudŜetowej poinformował, Ŝe projekt 

uchwały został zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały ?  W związku z brakiem chętnych do 

zabrania głosu zaproponował przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał,  

odczytania projektu uchwały. Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod 

głosowanie. 

Rada  Gminy  Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie 

zmian w planie budŜetu Gminy Strzałkowo na rok 2010 r. (uchwała nr XLI/252/10 -  zał. nr 

8). 

 

c/ 

 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy  Strzałkowo w 

sprawie wyraŜenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierŜawy lokalu w budynku 

usytuowanym na nieruchomości połoŜonej w Brudzewie, stanowiącej własność Gminy 

Strzałkowo. Poinformował, Ŝe w najbliŜszych miesiącach wygasa umowa dzierŜawy lokalu 

uŜytkowego znajdującego się w m. Brudzewo. W ww. lokalu prowadzone były usługi 

medyczne. Spółka dzierŜawiąca  lokal  wystąpiła z wnioskiem do Wójta Gminy o 

przedłuŜenie umowy o kolejne 3 lata. Zgodnie z przepisami prawa na przedłuŜenie umowy 

najmu niezbędna jest zgoda Rady. W związku z powyŜszym Wójt przedkłada w dniu 

dzisiejszym stosowny projekt uchwały. 

 Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak  przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 



 
 

6 
 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?   

Radna Irena Maciejewska stwierdziła, Ŝe mieszkańcom Brudzewo Ośrodek zdrowia jest 

bardzo potrzebny. 

Przewodniczący  w związku z brakiem kolejnych chętnych do zabrania głosu zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu uchwały. 

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

wyraŜenia zgody na zawarcie kolejnej umowy dzierŜawy lokalu w budynku usytuowanym na 

nieruchomości połoŜonej w Brudzewie, stanowiącej własność Gminy Strzałkowo (uchwała  

nr XLI/253/10 – zał. nr  9). 

 

d/ 

 

Wójt gminy Dariusz Grzywiński przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie nadania wyróŜnienia „ZasłuŜony dla Gminy Strzałkowo” panu Eugeniuszowi 

Grzeszczakowi (treść wystąpienia – zał. nr  10). 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?   

Przewodniczący  w związku z brakiem chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do 

kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu uchwały. Odczytał 

projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

nadania wyróŜnienia „ZasłuŜony  dla Gminy Strzałkowo” (uchwała nr XLI/254/10 – zał. nr 

11). 

 

e/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy  Strzałkowo w 

sprawie przekazania w uŜyczenie części nieruchomości połoŜonej w Brudzewie, stanowiącej 

własność Gminy Strzałkowo. Poinformował, Ŝe  w miesiącu marcu  2010 r. odbyło się 

zebranie wiejskie w Brudzewie, na którym mieszkańcy zdecydowali wystąpić do Wójta 

Gminy z wnioskiem o przekazanie sali wiejskiej miejscowej jednostce OSP. Zgodnie z 

przepisami prawa decyzje o tym podejmuje  Rada.  W dniu dzisiejszym  Wójt  przedkłada w 

tej sprawie stosowny projekt uchwały. 
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Przewodniczący zapytał, jaka jest opinia Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa 

Leśnictwa i Inwentaryzacji w sprawie ww. projektu uchwały ? 

Radny Kazimierz Pawlak  przewodniczący Komisji  poinformował, Ŝe projekt uchwały został 

zaopiniowany pozytywnie. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?   

Radna Irena Maciejewska stwierdziła, Ŝe cieszy się iŜ salą wiejską będzie zawiadywać 

miejscowa OSP. Jej zdaniem słowa podziękowania  naleŜą się sołtysowi wsi, który do tej 

pory opiekował się salą i robił to bardzo dobrze. Wyraziła ubolewanie, Ŝe straŜacy z 

Brudzewa nie zaprosili jej na imprezę w dniu 2 maja. 

 

O godzinie 1100 salę obrad opuścił radny Artur Cygan. 

 

Przewodniczący w związku z brakiem  kolejnych chętnych do zabrania głosu zaproponował 

przejście do kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu uchwały. 

Odczytał projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

przekazania w uŜyczenie części nieruchomości połoŜonej w Brudzewie, stanowiącej własność 

Gminy Strzałkowo (uchwała  nr XLI/255/10 – zał. nr  12). 

 

f/ 

Sekretarz gminy Lech Nowaczyk przedstawił projekt uchwały Rady Gminy Strzałkowo w 

sprawie utworzenia odrębnego obwodu głosowania na terenie Gminy Strzałkowo dla 

przeprowadzenia wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 20 

czerwca 2010 r. Poinformował, Ŝe w związku z ogłoszeniem terminu wyboru Prezydenta RP 

zachodzi konieczność utworzenia odrębnego obwodu głosowania w Domu Pomocy 

Społecznej w Strzałkowie. Wyjaśnił, Ŝe obwód tworzy się obligatoryjnie, wtedy kiedy  w 

miejscu przebywania jest co najmniej 50 osób uprawnionych do głosowania.  W DPS-ie w 

Strzałkowie jest ich około 90. 

Przewodniczący stwierdził, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał, kto chciałby zabrać głos, ma 

wnioski lub propozycje dot. ww. projektu uchwały?   

Przewodniczący  w związku z brakiem chętnych do zabrania głosu zaproponował przejście do 

kolejnego etapu procedury podejmowania uchwał, odczytania projektu uchwały. Odczytał 

projekt uchwały, a następnie poddał go pod głosowanie. 
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Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, jednogłośnie, podjęła uchwałę w sprawie  

utworzenia odrębnego obwodu głosowania na terenie Gminy Strzałkowo dla przeprowadzenia 

wyborów Prezydenta Rzeczypospolitej Polskiej zarządzonych na dzień 20 czerwca 2010 r. 

(uchwała nr XLI/256/10 – zał. nr 13). 

 
Do pkt 8.: 
 

Radny  Piotr Kowalski zgłosił wniosek formalny, aby sprawozdanie Sekretarza Gminy z 

działalności Urzędu Gminy w Strzałkowie w roku 2009 nie czytać, a jedynie dołączyć do 

protokołu z sesji. 

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych, opowiedziała się za przyjęciem wniosku. 

 

Sprawozdanie z działalności Urzędu Gminy w Strzałkowie w roku 2009 – zał. nr 14. 

 

Do pkt 9.: 

 

Radny  Piotr Kowalski zgłosił wniosek formalny, aby nie czytać równieŜ sprawozdań z 

działalności jednostek organizacyjnych, a  dołączyć je do protokółu z sesji. 

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 14 radnych,  stosunkiem głosów: 13 – „za”, 0 – 

„przeciw”  i 1 – „wstrzymującym”  opowiedziała się za przyjęciem wniosku. 

 

Sprawozdanie Szkoły Podstawowej w Strzałkowie – zał. nr 15. 

Sprawozdanie Szkoły Podstawowej w Wólce – zał. nr 16.  

Sprawozdanie Gimnazjum w Strzałkowie – zał. nr 17. 

Sprawozdanie Warsztatów Terapii Zajęciowej  w Babinie – zał. nr 18. 

Sprawozdanie Biblioteki Publicznej Gminy Strzałkowo – zał. nr 19. 

Sprawozdanie Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Strzałkowie – zał. nr 20. 

Sprawozdanie Przedszkola w Strzałkowie  - zał. nr 21. 

Sprawozdanie  Gminnego Ośrodka Kultury w Strzałkowie – zał. nr 22. 

 

Do pkt 10.: 
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Wójt gminy Dariusz Grzywiński odczytał sprawozdanie z wykonania budŜetu gminy 

Strzałkowo za 2009 r. ( treść wystąpienia zał. nr 23). 

 

O godz.1135 na salę powrócił radny Artur Cygan. 

 

Przewodniczący poprosił Skarbnika Gminy o odczytanie opinii Regionalnej Izby 

Obrachunkowej  o przedłoŜonym przez Wójta Gminy Strzałkowo sprawozdania z wykonania 

budŜetu za 2009 r.  

Skarbnik gminy Teresa Jóźwiak odczytał opinię Składu Orzekającego  RIO w Poznaniu o 

sprawozdaniu z wykonania budŜetu gminy Strzałkowo za rok 2009 (zał. nr 24 ). 

Przewodniczący poprosił przewodniczącego Komisji Rewizyjnej o odczytanie wniosku o 

wyraŜeniu opinii o wykonaniu budŜetu gminy Strzałkowo za rok 2009. 

Radny Stefan Śmidowicz odczytał uchwałę Komisji Rewizyjnej nr 1/2010 z  26 marca 2010r. 

w sprawie wyraŜenia opinii o wykonaniu budŜetu gminy Strzałkowo za 2009 r. i wniosku o 

udzielenie absolutorium Wójtowi Gminy Strzałkowo (zał. nr 25), a następnie  opinię Składu 

Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Poznaniu o ww. wniosku Komisji 

Rewizyjnej   (zał. nr 26 ). 

Przewodniczący oświadczył, Ŝe otwiera dyskusję. Zapytał się, kto z obecnych chciałby zabrać 

głos, ma uwagi lub pytania ?  

W związku z brakiem chętnych do zabrania głosu, Przewodniczący  poddał pod głosowanie 

wniosek Komisji Rewizyjnej w sprawie udzielenia absolutorium Wójtowi Gminy z tytułu 

wykonania budŜetu za 2009 r. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, podjęła jednogłośnie, uchwałę w sprawie 

rozpatrzenia sprawozdania z wykonania budŜetu gminy Strzałkowo za rok 2009 i udzielenia 

absolutorium Wójtowi Gminy Strzałkowo (uchwała nr XLI/257/10 – zał. nr 27). 

 

Do pkt 11.: 

 

Radny  Piotr Kowalski zgłosił wniosek formalny, aby nie  czytać równieŜ sprawozdań z 

działalności komisji problemowych, a jedynie dołączyć je do protokółu z sesji. 

Przewodniczący poddał wniosek pod głosowanie. 

Rada Gminy Strzałkowo, w obecności 15 radnych, opowiedziała się za przyjęciem wniosku. 

 

Sprawozdanie  Komisji Rewizyjnej – zał. nr 28. 
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Sprawozdanie Komisji BudŜetowej – zał. nr 29. 

Sprawozdanie Komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Ochrony Zdrowia  i Pomocy Społecznej – 

zał. nr 30. 

Sprawozdanie Komisji Rozwoju Gospodarczego, Rolnictwa, Leśnictwa, Ochrony Środowiska 

i Inwentaryzacji – zał. nr 31. 

Sprawozdanie Komisji Handlu, Usług, Rzemiosła, Porządku i Bezpieczeństwa Publicznego – 

zał. nr 32. 

 

Do pkt 12.: 

 

W punkcie wolne wnioski, informacje, komunikaty, jako pierwszy głos zabrała  radna Irena 

Maciejewska, która korzystając z obecność na sesji  radnego powiatowego Mariana Janaszaka 

zwróciła się z prośbą o poparcie starań mających na celu remont chodnika w m. Szemborowo. 

Ponadto poinformowała, Ŝe sołtysi i radni wystąpili juŜ o załatanie dziur w miejscowości 

Góry, Gonice i Chwałkowice 

Sołtys wsi Skarboszewo  GraŜyna Cichocka zgłosił wniosek, aby załatać dziury w drodze w 

m. Bielawy, od strony Słupcy, za przejazdem kolejowym, za zakrętem. 

Sołtys wsi Kornaty Tadeusz Dostatni  zgłosił wniosek o wycięcie krzewów rosnących przy 

drodze relacji Strzałkowo – Kornaty oraz przy posesji nr 1 w m. Kornaty Kolonia I. Wyjaśnił, 

Ŝe był przedstawiciel Zarządu Powiatowego Dróg w Słomczycach oglądać drogę i 

powiedział, Ŝe do końca kwietnia zostaną usunięte. Jutro juŜ koniec kwietnia, a prace nawet 

nie zostały rozpoczęte. 

Przewodniczący przypomniał radnym o obowiązku złoŜenia oświadczenia majątkowego do 

końca kwietnia br. 

 

Do pkt 13.: 

 

O godzinie 1215 Przewodniczący oświadczył, Ŝe porządek obrad został wyczerpany. 

Wypowiadając formułę „zamykam XLI sesję Rady Gminy Strzałkowo” zakończył obrady. 

 

Protokołował: 

Z.Skudzawski 

                          Przewodniczący Rady Gminy                                     

                                             /-/ Włodzimierz Musielak 


